
 

MANUAL RECOVERY E DFU MODE  

O MODO RECOVERY e MODO DFU no iPhone são usados para fazer uma restauração de software 

profunda e, apesar de muita gente confundir e achar que MODO RECOVERY e MODO DFU e a mesma 

coisa, NÃO É! 

 

No MODO RECOVERY o iBOOT fica ATIVO e no controle de tudo que é feito no aparelho, ou seja, 

você consegue fazer apenas a RECUPERACAO do aparelho, mesmo instalando uma nova IPSW, isso 

servira apenas para RECUPERAR o aparelho com falhas de software 

 

No MODO DFU o iBOOT fica parcialmente INATIVO permitindo que seja feita a instalação COMPLETA 

de uma nova IPSW, sendo possível assim fazer a RECUPERACAO PROFUNDA do IOS, em MODO DFU 

e possível também fazer alterações no sistema como Jailbreak 

 

COMO COLOCAR EM MODO RECOVERY  

Para colocar iphone em MODO RECOVERY você deve observar a qual grupo ele pertence e 

usar o método adequado para seu aparelho 

 

MÉTODO 1 (IPHONES 4, 4G 4S, 5, 5G, 5C, 5S, 6, 6G, 6S, 6 Plus, SE,  

aparelhos com BOTÃO HOME físico) 

            



 

COM O APARELHO DESLIGADO - aperte e segure o BOTÃO HOME conecte o cabo USB e    

continue segurando a BOTÃO HOME até entrar em modo RECOVERY  

COM O APARELHO LIGADO - conecte o cabo USB e aperte e segure o BOTAO HOME e o 

BOTAO LIGA/DESLIGA e permaneça segurando até que o aparelho entre em modo recovery, 

(aproximadamente 25 segundos)  

PARA SAIR DO MODO RECOVERY - aperte e segure o BOTAO HOME e o BOTÃO 

LIGA/DESLIGA até o aparelho REINICIAR, (aproximadamente 10 segundos) 

 

MÉTODO 2 (IPHONE 7, 7 Plus, aparelhos com botão capacitivo) 

                     

 

COM O APARELHO DESLIGADO - conecte o cabo USB e rapidamente aperte e segure o 

BOTÃO DE VOLUME PARA BAIXO até entrar em modo RECOVERY, (aproximadamente 7 

segundos) 

COM O APARELHO LIGADO - conecte o cabo USB e aperte e segure BOTÃO DE VOLUME 

PARA BAIXO e o BOTÃO LIGA/DESLIGA e permaneça segurando os botões até que o 

aparelho entre em modo recovery, (aproximadamente 20 segundos)  

PARA SAIR DO MODO RECOVERY - aperte e segure o BOTÃO DE VOLUME PARA BAIXO e 

o BOTÃO LIGA/DESLIGA e permaneça segurando os botões até que o aparelho reinicie, 

(aproximadamente 10 segundos)  

 

 



 

 

MÉTODO 3 (IPHONE 8, 8 Plus, X, XR, XS, XS MAX, 11, 1 PRO, 11 PRO MAX, SE, 

APARELHOS SEM BOTÃO HOME) 

 

                   
 
 
Com o CABO USB CONECTADO siga os passos abaixo  
1 toque em VOLUME PARA CIMA,  
1 toque em VOLUME PARA BAIXO 
aperte e segure o BOTÃO LIGA/DESLIGA até entrar em MODO RECOVERY, 
(aproximadamente 20 segundos) 
 
PARA SAIR DO MODO RECOVERY   
1 toque em VOLUME PARA CIMA,  
1 toque em VOLUME PARA BAIXO 
aperte e segure o BOTÃO LIGA/DESLIGA até aparecer a logo da Apple, (aproximadamente 10 
segundos)  
 

 

 

 

 

 



COMO COLOCAR APARELHOS APPLE EM MODO DFU  

ATENCÃO - neste modo o aparelho não apresenta nenhuma imagem na tela, o aparelho fica 

com tela escura como se estivesse morto, para verificar se o aparelho realmente está em 

MODO DFU você pode usar programas como itunes ou 3uTools  

 

MÉTODO 1 (IPHONES 4, 4G 4S, 5, 5G, 5C, 5S, 6, 6G, 6S, 6 Plus, SE,  

aparelhos com BOTÃO HOME físico) 

                   

Com o CABO USB CONECTADO siga os passos abaixo  

aperte e segure o BOTAO HOME e o BOTÃO DE LIGA/DESGA por aproximadamente 10 

segundos, depois solte apenas o BOTÃO DE LIGA/DESLIGA e continue segurando o BOTÃO 

HOME por aproximadamente 8 segundo até que o aparelho entre em MODO DFU 

 

PARA SAIR DO MODO DFU - aperte e segure a BOTÃO HOME e o BOTÃO LIGA/DESLIGA 

até o aparelho REINICIAR, (aproximadamente 10 segundos) 

 

MÉTODO 2 (IPHONE 7, 7 Plus, aparelhos com botão capacitivo) 

                          



 

Com o CABO USB CONECTADO siga os passos abaixo  

aperte e segure o BOTÃO LIGA/DESLIGA por 3 segundos, 

após 3 segundos apertem junto o BOTÃO DE VOLUME PARA BAIXO por mais 10 segundos, 

SOLTE o BOTÃO LIGA/DESLIGA e continue apertando o BOTAO DE VOLUME PARA BAIXO  

por aproximadamente 8 segundos. PRONTO o aparelho já deve estar em DFU  

 

PARA SAIR DO MODO DFU - aperte e segure BOTÃO DE VOLUME PARA BAIXO e o 

BOTÃO LIGA/DESLIGA e permaneça segurando os botões até que o aparelho reinicie, 

(aproximadamente 10 segundos)  

 

MÉTODO 3 (IPHONE 8, 8 Plus, X, XR, XS, XS MAX, 11, 1 PRO, 11 PRO MAX, SE, 

APARELHOS SEM BOTAO HOME) 

 

Com o CABO USB CONECTADO siga os passos abaixo  
1 toque em VOLUME PARA CIMA,  
1 toque em VOLUME PARA BAIXO 
aperta e segura o BOTAO LIGA/DESLIGA até que a tela desligue (aprox. 7 segundos) 

em seguida segure o BOTÃO VOLUME PARA BAIXO junto com o BOTAO LIGA/DESLIGA  

por 5 segundos, solte o BOTÃO LIGA/DESLIGA e permaneça segurando o BOTÃO VOLUME 

PARA BAIXO por aproximadamente 10 segundos. PRONTO o aparelho já deve estar em DFU  

 

PARA SAIR DO MODO DFU - 

1 toque em VOLUME PARA CIMA,  
1 toque em VOLUME PARA BAIXO 
aperte e segure o BOTÃO LIGA/DESLIGA até aparecer a logo da Apple, (aproximadamente 10 
segundos)  



 

GLOSSÁRIO 

MODO RECOVERY – Modo de Recuperação avançada em aparelho Apple 

MODO DFU – Modo de Recuperação profunda em aparelhos Apple  

iBOOT – Carregador de inicialização em produtos Apple ( Pseudo Antivírus) 

IPSW – formato de arquivo utilizado para instalação de firmware IOS em aparelhos Apple 

IOS – Sistema Operacional Utilizado nos aparelhos da Apple  

JAILBREAK – Processo que permite aparelhos com sistema operacional IOS execute aplicativos  

não-autorizados pela fabricante Apple  

 

DOWNLOADS 

 

ITUNES - https://www.apple.com/br/itunes/ 

3Utools - http://www.3u.com/ 

 

Para ficar por dentro das novidades acompanhe nossas redes sociais  

 

CANAL NO YOUTUBE - https://www.youtube.com/willianscelulares 

INSTAGRAM - https://www.instagram.com/WILLIANSCELULARES/ 

TWITTER - https://twitter.com/WILLIANSCELULAR 

FACEBOOK - https://www.facebook.com/WilliansCelulares/ 

NOSSO TREINAMENTO - https://www.willianscelulares.com.br/ 

SERVIDOR - https://androidnovo.com/ 
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